



ВСЕМ — СПОРТ!

Мероприятия, посвященные Всероссийскому Дню физкультурника, прошли в субботу, в Юбилейном парке. Для ярославцев и гостей города было открыто более 30 интересных спортивных площадок.



День физкультуры и спорта был учрежден еще в 1939 году Советом Народных Комиссаров СССР, но дата празднования

неоднократно менялась, пока не было утверждено отмечать праздник во вторую субботу августа.

игры, порисовать мелками на асфальте...

Грамотами, благодарственными титулами и почетными званиями на празднике наградили более 90 представителей физической культуры и спорта. Завершился День физкультурника разыгрышем призов. ■

ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНЫ УПРАВЛЕНИЕМ ПО ФИЗКУЛЬТУРЕ И СПОРТУ МЭРИИ ЯРОСЛАВЛЯ

— В Юбилейном парке собрались профессионалы и любители спорта. Для гостей праздника было представлено множество активностей. Кроме того, у ярославцев была прекрасная возможность сфотографироваться с чемпионом мира по пляжному футболу Борисом Никоноровым. Благодарю управление по физкультуре и спорту Ярославля за проведение этого увлекательного события! — сказал мэр Ярославля Артём Молчанов. Ярославцы пришли на праздник целыми семьями. Для детей в День физкультурника была подготовлена специальная программа, открытые

АНАСТАСИЯ АНДРЕЕВА

Всем, для кого спорт — это секс, профессия, и увлечение, и норма жизни, — поздравил с Днем физкультурника на своих страницах в социальных сетях губернатор Ярославской области Михаил Евреев. — У нас спортивный регион, наши атлеты защищают честь страны на соревнованиях мирового уровня. И нет таких ограничений, санкций и запретов, которые спомогли бы нашу волю, силу и стремление к победе, — написал он. — Желаю всем спортсменам и тренерам но-



10

Соревнованиях мирового уровня, и нет таких ограничений, санкцион и затратов, которые сломили бы нашу волю, силу и стремление к победе, – написал он. – Желаю всем спортсменам и тренерам новых побед, любителям активного образа жизни – сил и времени на свои увлечения. Тоже люблю бегать по нашей набережной, и хотелось бы делать это чаще. Всем – спорт!

В честь праздника в Юбилейном парке прошли соревнования по воркауту, армспорту и беговелу. Состоялись показательные выступления, а все желающие смогли принять участие в мастер-классах по боевым искусствам, легкой атлетике, гимнастике, силовому экстриму, керлингу, настольному теннису, роллер-спорту.

мэр Ярославля Артем Молчанов. Ярославцы пришли на праздник целыми семьями. Для детей в День физкультурика была подготовлена специальная программа, открыты интерактивные игровые зоны.

– Наша дочь Анюта, ей 5 лет, с удовольствием посмотрела показательные выступления спортсменов. А потом ее было не увести с площадки научных развлечений. Выпустили джина из бутылки, сделали фонтан из газировки, морозили картошку. Дети визжали от восторга. Да и взрослым было очень интересно! – поделилась впечатлениями ярославна Юлия Скворцова. – А еще можно было покататься, погладить собачек, поиграть в настольные



представители учреждений культуры – скадрыры и спорта. Завершился День физкультуры и спорта. Фото предоставлено управлением культуры и спорта мэрии г. Ярославля

